

# Úžasný rok ve Strojárně Novotný



Letošní rok jsme zahájili veletrhem **SILVA REGINA 2024** v Brně



**NAKLADAČ S LESNÍ FRÉZOU SEPPi** jsme představili také v Brně

**HARVESTOR H512**, za který jsme získali ocenění Grand Prix Silva Regina 2024 pro inovativní technologie. Cenu osobně převzal jednatel společnosti Tomáš Novotný.



Silva Bohemica ZIMA 2024/25

Společnost Strojárna Novotný s.r.o. se věnuje výrobě malých vyvážecích souprav, smykem řízených nakladačů a nově také probírkového harvestoru. V segmentu malých a středních vyvážecích souprav jsme získali výborné renomé a dnes dodáváme vyvážecí soupravy nejen do ČR a na Slovensko, ale také vyvážíme naše lesnické stroje do nejrůznějších zemí světa. Jedním z našich cílů je pohlížet na každého zákazníka a jeho potřeby individuálně tak, abychom vyvážecí soupravu vytvořili s maximálním ohledem na jeho specifické požadavky.

Letošní výstavní sezonu jsme zahájili veletrhem **Silva Regina 2024** na brněnském výstavišti, kde jsme od 7. do 11. dubna představili náš nový harvestor Novotný H512, za který jsme získali ocenění Grand Prix 2024 pro inovativní technologie. Bereme toto ocenění jako velký úspěch a odměnu za naši usilovnou práci. Harvestor Novotný H512 je osmikolový probírkový stroj do jehličnatých i smíšených porostů. Šířka stroje je pouze 2,1 m, dosah hydraulické ruky 7,5 m a harvestorová hlavice má maximální úřez 45 cm.

Novinka roku 2024 má také nízkou spotřebu paliva a umožňuje přesné měření vyrobených sortimentů. V naší expozici jsme představili také nakladač s lesní frézou Seppi. Veletrh jsme si řádně užili, setkali jsme se jak se stávajícími obchodními partnery, tak i novými. Mnohokrát děkujeme všem, kteří se u našeho stánku zastavili a těšíme se, už teď, na další ročník.

S našimi zákazníky jsme se také potkali 14. a 15. června na akci, které se již účastníme pravidelně. **45. LESNICKÝ DEN V RALSKU** je největší lesnickou událostí v ČR, kterou pořádají Vojenské lesy a statky ČR. Veletrh se koná v pěkném prostředí ve Skleňské hutě u Mimoně a my jsme sem přivezli vyvážecí soupravu Novotný LVS 511, která pracuje přímo na místním polesí. Tradičně zde proběhly ukázky lesnické a další techniky, od ručních pil až po těžkou lesní techniku, nebo např. ukázky hašení lesního požáru za pomoci helikoptéry.

Další událostí, které jsme se v první polovině roku zúčastnili, byl veletrh **KWF 2024**, největší světová lesnická akce roku 2024. Německý veletrh, který se koná vždy po čtyřech letech, letos proběhl od 19. do 22. června 2024 v Schwarzenborn/Hesse. V naší expozici jsme představili harvestor Novotný H512 a lesní vyvážecí soupravu Novotný LVS 520.



**46. LESNICKÝ DEN V RALSKU**, největší tuzemské lesnické akce, kde jsme 14. a 15. června vystavovali naši nejmenší vyvážecí soupravu Novotný LVS 511



Na německém veletrhu **KWF 2024**, který proběhl od 19. do 22. června, jsme představili harvestor Novotný H512 a lesní vyvážecí soupravu Novotný LVS 520

Od 30. do 31. července jsme se zúčastnili belgického veletrhu **Demo - Forest 2024**.



**DO KANADY** přivezl v listopadu náš obchodní zástupce Ing. Petr Sládek osobně vyvážecí soupravu LVS 511



Od 30. do 31. července 2024 jsme se zúčastnili 22. ročníku belgického veletrhu **DEMO - FOREST 2024**. Na 120 hektarech se sešlo 160 vystavovatelů a kolem 40.000 návštěvníků z celého světa. Opět jsme se zde shledali s novými i starými přáteli.

Tak jako každý rok náš stánek nechyběl ani na výstavě **ZEMĚ ŽIVITELKA 2024**, která se konala v Českých Budějovicích od 22. do 27. srpna. Tato úžasná akce je největší a nejvýznamnější svého druhu a rozsahu, určená pro odbornou i laickou veřejnost, zaměřující se na zemědělský sektor napříč všemi jeho obory. Na našem stánku na volné ploše si četní návštěvníci mohli prohlédnout naši novinku - harvestor H512 i naše nakladače B861 a B961. Také zde jsme představili nakladač s lesní frézou Seppi.

Na polském veletrhu **FOREST SHOW** na letišti Krzywa u Boleslawce jsme 7. září vystavovali LVS 520 spolu s našim obchodním partnerem CDN ERGO SP Z O.O. Návštěvníci si mohli naši vyvážecí soupravu zkusit, a to prostřednictvím testovacích jízd.

**Den Zemědělce 2024** je celostátní kontrakční výstavou a předváděcí akcí zemědělské techniky. Letos se poprvé uskutečnila v Unčovicích na úrodné Haně. 11. září zde mohli návštěvníci vidět ukázky našeho nakladače s kleš-  
tými na balíky. Naše nakladače se díky

svému univerzálnímu použití uplatňují jak v zemědělství a stavebnictví, tak i v oblasti komunální techniky měst a obcí nebo v technologických linkách kompostáren a také v lesnictví.

Po dvou letech jsme se opět zúčastnili **APF 2024**, největšího veletrhu ve Velké Británii v oblasti lesnictví, arboristiky a dřeva. Veletrh se konal od 19. do 21. září a zúčastnilo se ho více než 320 vystavovatelů a 23 000 návštěvníků, z nichž 95 % byli profesionálové. S vystavovateli až z Japonska a Ameriky se APF Demo skutečně stalo významnou mezinárodní událostí. Hodnota vystavených strojů se odhaduje přibližně na 80 milionů liber!

Naše firma s hrdostí dodala novou vyvážecí soupravu pro VLS ČR, s.p. šetrnou k životnímu prostředí pro projekt **LIFE ADAPT BRDY!** Naše LVS 520 umožní šetrné soustřeďování dřevní hmoty v oblasti Brd, aniž by narušovala cenné přírodní ekosystémy. Bude sloužit k šetrnému soustřeďování dřevní hmoty především z probírkových smrkových porostů, které budou těžebními zásahy připravovány na podrobní způsoby hospodaření. Jsme rádi, že můžeme přispět k udržitelnému hospodaření v našich lesích!

V listopadu náš obchodní zástupce Ing. Petr Sládek osobně přivezl vyvážecí soupravu LVS 511 našemu zákazníkovi **do Kanady**.



**NAŠE NEJPRODÁVANĚJŠÍ STROJE**, a sice smykem řízené nakladače B961 a B861 a **NOVINKA** tohoto roku - kompaktní harvestor H512 pro efektivní probírky. Stroje jsme představili na veletrhu **ZEMĚ ŽIVITELKA**, který se konal na výstavišti v Českých Budějovicích.



Na polském veletrhu **FOREST SHOW** jsme 7. září vystavovali LVS 520

**APF 2024**, největší veletrh ve Velké Británii v oblasti lesnictví, arboristiky a dřeva, se konal 19. až 21. září. Zleva harvestor Novotný H512 a lesní vyvážecí soupravu Novotný LVS 520.



Děkujeme všem našim zákazníkům, obchodním partnerům, prodejcům a návštěvníkům za podporu a účast na letošních výstavách a veletrzích a přejeme jen to nejlepší a mnoho úspěchů do nového roku.

S pozdravem **LESU ZDAR!**  
Kolektiv Strojárny Novotný

STROJÁRNA NOVOTNÝ